Тема урока :  Письменное умножение двузначного числа на однозначное.
Алгоритм письменного умножения без перехода через разряд.
Выдающиеся личности

	Предмет: Математика
	Школа: КГУ « Моховская ОШ»

	ФИО педагога
	Касенова Маржан Базарбековна

	Дата: 
	3 четверть

	Класс: 3
	Кол-во присутствующих: 6
	Кол-во отсутствующих:0

	Раздел (сквозная    
тема) 3С
	Основатели Казахского ханства

	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	3.1.3.10 -  применять алгоритмы умножения  двух/ трехзначных чисел на однозначное в случаях вида;
23*2,123*2,46:2,246:2;


	Цели урока
	Все учащиеся смогут:
- Применять алгоритм письменного умножения без перехода через разряд;
Большинство учащихся смогут:
- Определять  порядок  действий  и находить  значения  выражений  со скобками  и  без  скобок,  содержащих  до четырех арифметических действий;
Некоторые учащиеся смогут: 
- Выполнять  устно и письменно умножение  двух и трехзначных чисел на однозначное  в случаях вида;

	Ход урока

	Этап урока/время
	  Действия педагога
	 Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	
Начало урока

0-5 мин











	[bookmark: _gjdgxs]
Психологический настрой .Приветствие .    
-Здравствуйте ребята! 
 
«Математика»
И прекрасна, и сильна 
Математики страна. 
Уравненья и задачи, 
Устный счет здесь всякий раз. 
Пожелаю вам удачи!
 За работу! В добрый час!.

1. Проверка домашнего задания:
  Стратегия- "Куб знаний"
1.Сколько сторон имеет куб? (6 сторон)
2.Реши уравнение х-160=40 (200)
3. Найди площадь квадрата если сторона равна 6 см  (24)
4.Реши уравнение 250+х=550(300) 
5.Найди площадь прямоугольника если длина 8 см, а ширина 5 (80)
6.Сколько ленты потребуется чтобы перевязать  дважды без банта коробочку  высотой 10 см  (80)
	
-Приветствуют учителя
- Настраиваются на урок 








Ученик выбирает одну сторону куба, читает задание и выполняет.

	
Молодцы ребята! ( Похвала учителя)










На доске «Таблица успеха», учитель  за каждый правильный ответ вписывает  отвечающему ученику по 1 баллу
ФО

	Имя 
	Задание
	Баллы

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	




	












Куб с вопросами на пройденную тему (6 вопросов)

	Середина    урока
 
20-25 минут





		


















       






















         















 



Конец урока

10 минут
	2.Активный метод «Собирайка»
Работа  по учебнику стр.49 №1. Выполните задание и узнайте, кто является автором монумента расположенного в центре города Нур-Султан? 

[image: C:\Users\Mahabat\Desktop\WhatsApp Image 2021-03-07 at 21.16.13.jpeg]

3. Выполните вычисление с комментированием: 
23*3=(20+3)*3=20*3+3*3=69 


Просмотрим как выполняется умножение 
[image: C:\Users\User\Downloads\оо.png]
Пишу: первый множитель 43,под единицами второй множитель 2.
Умножаю единицы: 3*2=6, пишу под  единицами.
Умножаю десятки:4*2=8,пишу 8,пишу под десятками.
Читаю ответ: 86

 4. Групповая работа  «Знаю,умею»
11. А сейчас ребята поиграем в игру Учащиеся делятся  на группы со словами: "Знайки" и  "Умники".
        
[image: ]
[image: ]

5.  Индивидуальная работа «8 шагов» 
Учащимся раздаются карточки с  (примерами) 
23*3         21*3           12*4
32*3         12*3            24*2
44*2         31*3



6. Активный метод на уроке «Разгадай код»
«Реши пример, узнаешь правду»
Ребята перед вами слайд, здесь ряд примеров, решив их вы узнаете код доступа к просмотру видеоролика. Код состоит из 6 цифр. Давайте устно попробуем его разгадать. 
После просмотра видеоролика, учащимся задают  вопросы:

 Метод дифференциации через постановку вопроса  
S 1.Ханы которые основали Казахское ханство? (Керей и Жанибек)
2 2.Кто правил в Ак-Орде перед самым образованием Казахского ханства? (Абулхаир)
Название «казах» буквально означает? (Свободный) 

7. Физминутка « Ханы»
Ребята давайте выполним физминутку.
Кто живет в стране чудесной,под названием Казахстан? (Хлопают в ладоши).
Кто построит все мосты ,что ведут нас  к дружбе по дороге доброты? (Ходьба на месте).
Кто из вас границы наши будет верно защищать, и страну свою родную от чужих оберегать? (Наклоны вперед ,назад и в стороны)

8. Закрепление темы
«Разноуровневые карточки»
.Ребятам раздаются карточки с примерами  выполняются  самостоятельно: уравнения на красной, желтой, зелёной карточках. Внимание на экран.
Красная – (сложное) х-783=58*45
Желтая – (среднее) х : 12 =336
Зеленая – (легкое) 5 • х = 3190
 
	Ученики выполняют задани е на время, стр. 49 № 1и отвечают на поставленный вопрос.










Отвечают устно комментируют решение 


Делая выводы по заданиям 
ребята самостоятельно делают заключение по теме и формулируют алгоритм умножения.




Делятся на группы по словам:        "Знайки" и  "Умники"и решают примеры
   











Ученики работают индивидуально. Обмениваются работами и взаимооценивают  друг друга  (с соседом по парте) 



Учащиеся устно решают ряд примеров и этим способом разблокируют видеоролик и просматривают его.
 



Ответы детей









Ребята выполняют физминутку 











Учащиеся выполняют работу с карточками 




 
	Комментарии и похвала учителя
Первым 3 выполнившим учитель в таблицу успеха вносит по 1 баллу за правильный ответ. ФО










Комментарии и похвала учителя



Учитель комментирует алгоритм письменного умножения
Акцентирует внимание учащихся на правило 









За правильные ответы зарабатывают «золотую монету» 














Устная похвола учителя









Комментарии и похвала учителя. 
Критериальное оценивание 
За правильный ответ «Золотая монета»






























За правильное решение   зарабатывают баллы, учитель вносит в «Таблицу успеха» 
Красная – (сложное) х-783=58*45
3 балла
Желтая – (среднее) х : 12 =336
2 балла
Зеленая – (легкое) 5 • х = 3190
1 балл 

	Презентация слайд 3
Интерактивная доска
учебник
















Презентация


https://youtu.be/alOd04ubDmk 








Карточки, задания  















Карточки с примерами








Слайд 8 
Видеоролик 
https://youtu.be/HUC8r_eHbPs 
















Слайд
музыка












Слайд 9



	      
	Подведение итогов урока 
Ребята сегодня мы  научились применять алгоритмы умножения  двухзначных, трехзначных  чисел на однозначное. 
Метод «Вопрос - ответ»  
Решите  задачи:                                                                                                                                                                                                   
1.У хана Керея было 3 сына, у каждого было по 43 лошади. Сколько всего лошадей вместе у трех сыновей?
3*43=129
2. Хан Жанибек имел 2 библиотеки. В первой библиотеке было 54  книги, во второй-62 книги.
С помощью умножения найди сколько всего книг было у хана Жанибека.
1. 54+62=116
2. 116*2=232
	Учащиеся решают задачи и отвечают на вопросы



	Комментарий учителя
Словесное оценивание
Критериальное оценивание «Золотая монета»


	Слайд 10



	Рефлексия по уроку

	Стратегия «Нарисуй свой мозг»   На контурном рисунке головного мозга ребята заполняют его словами, означающими освоенные ими на уроке знания
(знаю как умножить…
Знаю как оформлять умножение столбиком… и т.д) и прикрепляют свои рисунок к зоне 

1 Ханский трон- Я доволен своей работой, мне все понятно.
2.Юрта-были трудности при выполнения задания 
3.Степь-мне было трудно, многое осталось не понятно.

Подведение итогов, подсчет баллов, выставление оценок.
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